
Samlede besvarelser for mellemskolen 5-8 klasse, på 
trivselsundersøgelse/undervisningsmiljøvurdering 2018

Antal besvarelser:84

JA NEJ

Trives du godt i skolen? 80 5
Har du det godt med dine klassekammeraterne? 77 7
Taler I pænt til hinanden i din klasse? 43 20
Taler I i klassen om, hvordan I har det med 
hinanden?

50 28

Føler du dig set af din klasselærer? 79 5

JA NEJ
Føler du dig udsat for drilleri af andre i skolen? 15 66
Driller du andre i skolen? 8 77
Føler du, at du kan tale fortroligt med en voksen 
på skolen, hvis det er nødvendigt?

64 13

JA NEJ

Synes du generelt at undervisningen er god? 68 8

Kan du lide hovedfagsundervisningen? 73 8

Kan du lide sprog- og musiktimerne? 55 18

Kan du lide håndværks- og gymnastiktimerne? 69 6

Er der noget du har svært ved i skolen? 46 30

Hvad holder du mest af ved skolen?

JA NEJ
Ønsker du selv at fortsætte din skolegang frem til
afslutningen af 12.klasse? 

41 22

JA NEJ

Jeg syntes, der er nok toiletter på skolen. 15 71

Jeg syntes, der er rent på skolen. 18 54



Er du tilfreds med lyset i klassen? 60 22

Bliver du forstyrret af larm i timerne? 22 49

Er du tilfreds med temperaturen i klassen? 54 5
Er du tilfreds med luften i klassen? (luften kan 
være god eller dårlig, tung eller frisk).

30 7

Jeg syntes godt om møblerne i min klasse (f.eks. 
borde og stole).

19 17

Jeg er tilfreds med hvordan skolen ser ud (f.eks. 
billeder, udsmykninger og farve på vægge og 
gulve).

14 21


